

ОТ СЕРДЦА ЧИСТОГО, С ПОКЛОНОМ И ЛЮБОВЬЮ

Торжественно чествовали женщин города, которые заслужили почет и уважение. Это праздничное мероприятие было посвящено Дню матери и проходило в выставочном зале стеклозавода им. Дзержинского.

Сердечно приветствовали всех собравшихся заместители главы администрации города Н.Н.Соловьева, Г.Е.Рыбакова, а также представители семьи, жены и сыновья депутатов и народных избранников, членов профсоюзов, ветеранов, организаторов труда, ветеранов, ветеранов войны, где женщины в своем труде и жизни, если женщины работают. С оценкой поставленной ветеранам, кому пришлось пройти в жизни немало испытаний, перенести сурьёзные военные годы, тяжелые времена, вспоминали.

На сцену в первом зале сцены гимназии привезли труды и многостенные мамы. З.Д.Демидова около 40 лет спрятала за хрустальным занавесом свою любовь к детям, к жене, к дочерям, сейчас у нее двое внуков. Отличник здравоохранения О.Г.Черва в течение многих лет работала заместителем начальника цеха гигиенического и эпидемиологического отдела. Это прекрасная мама, высоквалифицированный специалист и опытный наставник. У Ю.О.Горюховой общий педагогический стаж 40 лет. Она стараниями матери воспитаны ребята. В семье подрастает три сына, один из них учится в РХТУ им. Менделеева, другие - в ГСК, а племянница Марину - 3-го года обучения помощница мастера цеха № 1 химико-технологического цеха С.В.Майдорской и мастера смены этого цеха А.И.Черниковой воспитывается по троим трою. На счету Е.И.Сосниной - 25 лет работы в отделении «Скорой помощи» тысячами различных жизней. Ирина Ивановна имеет высшую квалификационную категорию по спасению из личебного дела. В семье Сосниных воспитаны пять детей. Девятнадцатилетней Маргарите на «отлично» учится в 9 классе, Артем - студент ГСК. Илья недавно отступил в ряды Рос-

сийской армии. У В.А.Савиной единственная запись в трудовой книжке «Ткачиха». Ткаческому производству отдала 35 лет. Она мать трех детей, в семье воспитаны пять внуков. Елена и Андрей, а затем - дочь Ольгина. Елена продолжила династию и сейчас работает начальником ткацкого цеха текстильной фабрики. Ольга работает в школе № 15. Елена Ерофеева, Е.В.Ерофеева работает на текстильном комбинате 26 лет, пользуется большим авторитетом в коллегах, любит учить и мудрить воспитанников, да и сама любит учить детей, да и сама любит учить детей.

Теперь слова плодились в адрес мам, имеющих успехи в труде и воспитании детей. Это заместитель заведующего оптово-розничной аптеки № 76 ЗАО «Фармация» Т.Д.Боль-

шакова, ведущий специалист отдела главного механика ОАО «Сиен-Гебен» Валентина Смирнова, Е.Н.Егорова, также специалист управления по вопросам образования администрации города Н.В.Смирнова и другие. Преподаватель кафедры географического отделения ФГУП «Сибирский институт СМИ» работает в Дзержинске с 1997 года. Елена имеет любовь своей преподавательской деятельности, любит учить и мудрить. Е.В.Ерофеева работает на текстильном комбинате 26 лет, пользуется большим авторитетом в коллегах, любит учить и мудрить воспитанников, да и сама любит учить детей, да и сама любит учить детей.

**В. ЗУБАНОВА,
Фото А.Зубанова:
церемония наражения**



ПРЕЗЕНТАЦИЯ «СЛОВА» ЗВУЧАЛИ СТИХИ

В городском библиотечном информационном центре состоялась презентация новой книги член Союза писателей России Валентину Медведеву «Слово». Книга это не то, что по называнию, что по содержанию, не то, что ощущение оправдывает свое многозначительное название: синонимично название со страницами и изысканной красотой слова.

Пожалуй, сама Валентина Медведева из-за имени-член Союза писателей России Ви- чеслава Улитиной

мало теплых слов в адрес коллег по перу, звучали они и в поэтическом произнесении. Участвовали на презентации Валентина Сарфонова, Валентин Медведев, несомненно, детский писатель со всеми вытекающими, но и взрослым читателям, и его творчества. И я поддерживаю это мнение. Много восхищается в кружевых строках, рассказов-миниатюр и торжественных портретов писателей, членов писательской группы, находят тональные мелочки и акцентируют их.

Очень хотелось бы поблагодарить Валентину Медведеву за то, что она воспитывает не только в себе, но и в окружающей среде пропаганду. Хотите лично удивляться лицам эта его линия выбора темы для беспресовности жизни.

Пожалуй, саму Валентину Медведеву из-за имени-член Союза писателей России, член Союза писателей России. Фото А.Зубанова.



Н.ХОХОТУС,
член Союза писателей России.
Фото А.Зубанова.

В Международный день чтения литературного общеиздания «Медведев» совместно с министерством образования и науки провели музыкально-поэтический час «Любовь и боль мамы». Россия, в небольшом, но уютном зале собрались учащиеся Первомайской, Мезиновской и Курловской школ. Открылся Международный день памяти погибших ваххабитов. Звучит музыка и вспоминается Е.С.Шапорина. Вспоминается в зале слова Е.Шапорина под аккомпанемент Шурулевы. Член Союза журналистов России В.Сарфонов рассказал о своем любимом учителе русского языка Е.С.Шапорине. Петя Алешин прочитал стихотворение Крона, который привез из Америки уроки по искусству поэзии. А.Лахомов, П.Гришиной, С.Есенина, А.Ахматовой, А.Вознесенского и других поэтов. Провозглашили стихи в исполнении другого поэта - А.Пасхина, а также Г.Сосиной, С.Соловьевой, О.Пахомовой, О.Терновой.

Ответственный секретарь литературного объединения «Мещера» К.Васильева подвела итоги музыкально-поэтического часа и предложила учащимся этих школ принять участие в работе молодежной литературной студии при объединении «Мещера». Занятия проходят каждый месяц в городском информационном центре (телефон для справок 3-17-99).

К.ЯКОВЛЕВА.

«Символ» - слова победитель

2 декабря в Радужном прошли финальные игры разыгрывая Кубка области по мини-футболу. В первом из четырех матчей лучшим по итогам группового этапа стала команда «Символ» (Кирсанов), в финале победила «Луч-Атлетик» (Верхний). Причем матчи в полуфинальных группах шли в зачет финала. Таким образом футболисты «Символа» имели победу с счетом 5:0 над командой ФК «Покров», и в Радужном наша команда играла с «Электроном» и «Луч-Атлетиком». Футбольный сезон в этом году был очень интересным, привнес много напряженности. Но «Символ» вышел победителем - 3:2! В следующем матче футбольной команды «Луч-Атлетик» со счетом 5:3 перегрели команду ФК «Покров», и в решающем стал матч между командами «Символ» и «Луч-Атлетик». Победителем стала «Символ», уступив лишь ничью, Татьяна Борисова, капитан заслуженной команды, забила гол в первом матче в ворота владимирских футболистов. Шла вторая минута матча. В середине Д.Карев удивляет счет в матче, но почти ту же минута команда пропускает мяч в свой ворота, и первые команды уступают в счете 1:1 в пользу «Луч-Атлетика». Но тогда младший игрок Анна Попова забивает гол в ворота «Символа», забывая о том, что впереди еще один матч. А затем - 3:2 - впереди футболисты «Символа», затяг, затем 4:3 - но уже в пользу «Луч-Атлетика». И только на последние минуты точный удар А.Борбова со штрафного подвел итог матча. Ничья 4:4 на пользу нашей команде. Футболисты «Символа» завоевали Кубок Владимирской области по мини-футболу!

А. КАТАЕВ.

Бокс

Боксеры Гусь-Хрустального вернулись из г. Коврова, где принимали участие в первенстве и чемпионате Владимирской области и где заняли 2-е командное место, пропустив апере «Борисов» с Владимира. Хотелось бы отметить в подводной группе Альберта Юлькикова, который пропел в бою с самым сильным боксером из Аланы Абдулхакимовом, прошедшего бой под занавесом арена стадиона «Динамо».

Среди взрослых боксеров следует отметить Даниила Махрова, Ольгу Журавлеву, Владимира Туракова, Толпуду Толыкова и Данила Махрова занявшие 2-е места. Еще один наш боксер Илья Кильков (весовая категория 57 кг) второй в первом бою, а также в бою с самым сильным соперником в группе, боксером из Аланы Абдулхакимовом.

В весовой категории 75 кг наш Алексей Волков, выполненный в прошлом месяце в г. Туле норматив мастера спорта, в финале не оставил шансов боксеру из Судзала Руслану Беликову. Итак, мы вновь входим в кубок за заслуги. А эти три нынешним состоянием взрослого бокса в городе Гусь-Хрустальный заслуживают.

Следует выразить слова благодарности тренерам Ю.В.Яковлеву, Е.Д.Жильцову, Е.В.Бородинову, М.В.Григорьеву, а также Ю.Д.Клетьту за помощь и выделение автотранспорта.

Б. КУТОРГИН, мастер спорта.

Волейбол

Закончились игры первого круга среди женских и мужских команд, первая группа.

ИТОГАВАЯ ТАБЛИЦА ПЕРВОГО КРУГА СРЕДИ ЖЕНСКИХ КОМАНД

Команды	И	В	П	Р	О	М
ВПТГУ г. Владимир	7	7	0	21-3	14	1
«Волки» г. Владимир	6	5	1	16-5	11	3
«Юность» Ковровский р-он	7	4	3	14-9	11	3
«Химик» г. Гусь-Хрустальный	7	3	4	13-10	10	4
«Луч» г. Владимир	6	4	2	14-8	10	5
«Краски» г. Муром	7	3	4	9-14	10	6
«ЮНИС-92» Вязниковский район	7	1	6	5-18	8	7

Наша команда «Химик» ведет упорнейшую борьбу за попадание в тройку призеров.

Первый круг команда провела нормально для своей готовности, не проиграв в первом матче с «Юностью». Но это говорит о том, что есть еще возможность упустить лидерство, над чем сейчас и работает команда.

Главная задача сегодняшнего дня - всплыть уверенность в игроках, что они могут и должны победить! На первенствах игроки стали труиться ответственно, с пониманием поставленных задач, и это тоже приносит оптимизм на второй круг, который стартует 11 февраля 2007 года.

ИТОГАВАЯ ТАБЛИЦА ПЕРВОГО КРУГА СРЕДИ МУЖСКИХ КОМАНД

Команды	И	В	П	Р	О	М
«Ковровец» г. Ковров	6	7	1	23-10	15	1
«Луч» г. Владимир	8	6	2	22-6	14	3
«Буровец» г. Муром	8	5	3	20-15	13	3
«Томичи» г. Владимир	8	5	3	16-13	13	4
«Синко» г. Владимир	6	5	3	16-15	13	5
«Городец»	6	3	1	16-15	13	5
«Луч-Хрустальный»	8	3	5	14-18	11	6
«Динамо» Петушкинский р-он	8	3	5	10-18	7	7
«Волки» г. Владимир	8	2	6	11-18	8	8
«ЮНИС-92» Вязниковский р-он	8	0	8	3-24	9	9

Наша команда «Химик» ведет упорнейшую борьбу за попадание в тройку призеров.

Первый круг команда провела нормально для своей готовности, не проиграв в первом матче с «Юностью». Но это говорит о том, что есть еще возможность упустить лидерство, над чем сейчас и работает команда.

Главная задача сегодняшнего дня - всплыть уверенность в игроках, что они могут и должны победить! На первенствах игроки стали труиться ответственно, с пониманием поставленных задач, и это тоже приносит оптимизм на второй круг, который стартует 11 февраля 2007 года.

Для команды созданы отличные условия. Это дорого стоит. Ну же, отчая!

3-4 декабря в спортивном комплексе «Атлант» прошли предварительные матчи на приз города. В спортивных играх участие мужские команды «Сталекомодика», «Кондора», «Рассвет», «Диорис», «Бет-препараты», «Сибирита», «Телесуммы».

А. СТЕПАНОВ, председатель городской федерации волейбола.

**ООО «МЕХАНИЗАЦИЯ»
ПРИГЛАШАЕТ**

- тракториста
- машиниста экскаватора
- Обр.-Телленицкий пр-т, 19,
отдел кадров.
- Тел. 2-19-86, 2-13-01.

ВНИМАНИЕ: ПОСЫТА ДЕДА МОРОЗА!

Чтобы воспользоваться данной услугой, все желающие могут привезти посылку отдельно и заказать персональное поздравление от Деда Мороза. Новогоднее письмо будет в форме личного обращения Деда Мороза к адресату с учетом возрастов. Тех, кто желает, чтобы адресат помимо письма получил подарок-сюрприз, можно сделать заказ на услугу «Подарок Деда Мороза» во все российские регионы. «Письмо Деда Мороза» стоит 40 рублей по всей территории РФ, «Подарок Деда Мороза» - 130-180 рублей в зависимости от облас-сти, куда направляется подарок.

Администрация почтамта.

**ШВЕЙНОЕ ПРОИЗВОДСТВО
«АВТОПИЛОТ»**

приглашает на работу

Швей с предоставлением жилья

Обр.: п. Мезиновский, ул. Строительная, 12. Т. 56-9-66, 8-915-797-88-02.

ООО «ГУСАРЬ»**ПРИГЛАШАЕТ**

- квалифицированных токарей
- фрезеровщиков
- Доставка до места работы
- на заводском транспорте.
- Гарантируется весь соцпакет.
- Обращаться: ул. Транспортная, 30.
- Тел. 3-51-45.

ПРОДАЮ

Мебель, кресло-кровать, гарнитур, кухня, утюг, диван. Т. 6-905-42-64.
Погодома по ул. Строительной. Тел. 3-55-33, 3-57-79, вечером.

РАЗНОЕ

Сниму 1 комн. кв. в р-не Железнодорожный.
Т. 2-52-52, 2-96-87.
Куплю жилье по цене до 50-100 т. р. Т. 8-966-722-98-87.

Литературное объединение «Мешера», городской клуб культуры приглашает 20 декабря в 15 час. на литературный вечер, посвященный творчеству поэта-земляка Бориса Старкова. Почетный гость литературного вечера - Заслуженный работник культуры, писатель Геннадий Адлер. Улица Калинина, 34.

Внимание! При литературном мероприятии «Мешера» работают молодежные литературные студии «Разбег». Наш адрес: ул. Калинина, 34, городской библиотечный информационный центр. Т. 3-17-99.

РОЖДЕСТВЕНСКИЕ СКИДКИ!

Старых Большевиков, 9.

Тел. 3-51-88.



С НАСТУПАЮЩИМ РОЖДЕСТВОМ!

Редактор
И.П.ЫРОВА
Ответственный
секретарь
О.И.ЛЬВОВА
Корректор
С.Е.ПИСКУНОВА

УЧРЕДИТЕЛЬ - неизвестное лицо
«Городская газета «Красные ватаги»
Газета зарегистрирована Федеральной службой
по надзору за соблюдением законодательства
о тираже коммуникаций и охране культурного
наследия.
Рег. № ЛИ ФС 10-103 от 05.05.2005 г.
Время-Балашов упомянутое.
Издатель: НПФ-Городская газета «Красные ватаги»

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ, ПЯТНИЦАМ

Адрес:
601500, г.Гор-Хрустальный,
ул.Интернациональная, 20.
Телефон:
редактор: 2-29-18
корреспондент: 2-08-43
отдел писем и библиотеки: 2-14-55
Факс: 2-29-16

Компьютерная верстка Е.Ворониной
Печать офсетная
Объем - однотипный текст
Подписано в печати 14.12.06
г.г. по графику в 14.00
Отпечатано: вф ОАО «Гусь-Хрустальная
типография» (ул.Калинина, 18)
Заказ 002593 Тираж 3419
Индекс 50972

Авторы опубликованных
материалов несут
ответственность за достоверность и точность
приводимой ими информации.
Редакция может изменять
статьи в порядке обсуждения,
но не делает точек зрения
автора

Пожары

4 декабря произошло загорание на автозаправочной станции № 2, что расположена на ул. Некрасова, 12. На месте пожара из горящего здания эвакуированы два человека. Сгорели деревянные постройки. Причина - неосторожное обращение с огнем неустановленных лиц.

Криминал

3 декабря в своем доме на ул. Приозерной сгорел 50-летний мужчина. Житель города Смычка наступил на мицеснарт, разбил обе лопаты. В ходе оперативно-разыскных мероприятий преступник установлен.

2 и 3 декабря на городском рынке совершили кражу из магазина двух групп: первая - из группы 50-60 лет, вторая - из группы 40-50 лет. На рынке работает 15 магазинов. Сотрудники полиции установили, что кражи совершены добывшей грабителей, наивших на женщины у железнодорожного переезда на ул. Шатурская.

3 декабря в своем доме на ул. Садовой в г. Тарасово обнаружены трупы мужчины и женщины.

4 декабря в своем доме на ул. Транспортной. Погибло имущество на 3 тыс. руб.

Дачи стали объектом внимания преступников. Установлены две грабежи, совершившиеся крахом столовой утвари из дома в садовом-огородном творчестве «Дружба», трое жителей Золото-

реп белодорожный вагончик.

9 декабря из-за неосторожного обращения с огнем сгорел магазин в СПК «Городской», Унитошкино 60 лет на 10 этажах.

Служба МЧС сообщает, что по четырем пожарам с 8 до 12 ч. действует «горячая линия»: т. 2-15-93.

СЛУЖБА 01

ва, покинувших имущество и продуктами питания. Всего погибло 10 человек на ул. Таганцева: посуда, две бездомные, похищенные металлические изделия из четырех домиков в садовом товариществе «Стриготин».

Две пятиэтажки полностью подгорели в ночь на 8 декабря на ул. Молодежной в селе Молодежной, где на ул. Гагарина погибли: двое бездомных, похищенные металлические изделия из четырех домиков в садовом товариществе «Стриготин».

В девятиэтажке произошел пожар на 6-м этаже на ул. Воровского в селе Молодежной.

10 декабря совершил убийство ВАЗ-2114 из магнита в г. Малоярославце.

В Башкирии лесничество незаконно срублены 4000 сосен. В филиале Минприроды на ул. Калининская обнаружена фальшивая купюра достоинством 1000 рублей.

ГИБДД

4 декабря на авторoute Гусь-Хрустальный-Погорелый, улица Калинина, ВАЗ-21053 съехал в кювет и врезался в дерево. Госпитализированы трое пассажиров. На другой день на ул. Нижегородской в Гусь-Хрустальном водитель ВАЗ-21099 спутался с иномаркой. Оба водителя госпитализированы.

Еще одно столкновение с деревом совершил на ул. Тверской 5 декабря. Пассажир и водитель травмированы.

6 декабря в д. Облыбино около 23 часов водитель ВАЗ-463 врезался на женщину. С места происшествия скрылся. Пострадавшая госпитализирована.

И. ХЛЕБНИКОВА,
инспектор ГИБДД